BC Heusden

Bestuursvergadering van 11 juni 2021

Aanwezig: Jenny Dauwe, Jacques De Boeck, Piet Eeckman, Rik Vantilborgh
Verontschuldigd: Etienne Bertin

1. Ledencampagne 2021-2022
De ledencampagne heeft nog niet het verwachte succes opgeleverd. RV zal een individuele email richten aan de vrijdagleden die betaalden voor 2019-2020, niet betaalden voor 2020-2021, dus geen lid zijn voor 2021-2022 en nog niet betaalden voor dat nieuw seizoen. Daarbij zal ook de VBL-verplichting vermeld worden. JDB zal hetzelfde doen voor de woensdagleden.

2. Heropstart
We beslissen op vrijdag 18 juni en op woensdag 23 juni de beide speelgelegenheden opnieuw op te starten onder het VBL-protocol. RV zal Jacques Van Alboom contacteren voor de praktische aspecten.
Er moet een CO2-meter aangekocht worden (RV).
JDB vraagt Edwin Verspurten om de giften aan te maken.

3. Clublunch op 29 augustus 2021
JDB zal contact opnemen met Coninxdonck voor de verdere afspraken (prijs en menu). RV maakt een inschrijvingslijst klaar en verwittigt de vrijdagleden.
Deze clublunch viert ons 50-jarig bestaan maar zal gezien de omstandigheden enigszins low-key verlopen.

4. Online bridge
Eens de coronamaatregelen afgeschaft zijn (geen mondmaskers, iedereen mogelijks gevaccineerd) zal BC Heusden het donderdagavondtornooi niet meer organiseren. Het bestuur mandateert RV om de 3 clubs (Den Bruel, Merelbeke en Sandeman) te contacteren voor een eventueel online vervolg dat onze speelmomenten niet bedreigt.

5. Lessen
We zouden in oktober een nieuwe reeks organiseren. PE zal een advertentie maken en JDB neemt contact op met Wegwijs (Destelbergs blad) voor publicatie.

Voor de cursisten van de laatste reeks zal het gratis zijn en we zullen op enkele donderdagen in september en oktober ook een herstarttornooi organiseren (als er voldoende belangstelling is: RV doet enquête).

